438 XXI. Preise — A. Preise in der Land- und Forstwirtschaft

3. Index der Erzeugerpreise forstwirtschaftlicher Produkte aus den Staatsforsten*)

Forstwirtschaftsjalir 1962 = 100

Durchschnittl)

Produkt e
wichtung 1958 1967 1968 1969 1970 1971
a | p a | p a | p 8 | b
Rohholz insgesamt..........c......... 1 000 105,5 83,0 771 79,0 87,8 90,4 99,9 102,9 101,6 104,6
Stammholz.........c.ccoovviniiiniininn, 802,29 102,7 81,7 75,6 775 87,1 89,7 98,5 101,5 100,4 103,4

Eiche B 69,10 102,3 92,9 90,3 92,8 102,1 105,2 110,0 1133 104,1 107,2
Rotbuche A\ 4,32 117,0 95,0 86,8 88,9 93,5 96,3 97,3 100,2 101,6 104,6
Rotbuche B.. 87,12 120,0 91,4 85,0 87,1 91,5 94,2 98,1 101,0 99,6 102,6
Fichte/Tanne B......... .c.c... 519,22 99)4 77,2 70,0 71,8 831 85,6 96,4 99,3 100,1 103,1
Kiefer B ..o 122,53 104,5 86,8 83,7 85,9 92,4 95,2 101,5 104,5 99,8 102,8
Grubenholz........ccoiiiiiniininn 40,48 116,1 76,8 67,9 69,6 76,3 78,6 92,7 95,5 92,9 95,7
Fiohte/Tanne.. 22,05 109,2 76,0 67,4 69,1 76,2 78,5 92,1 94,9 91,9 94,7
18,43 122,4 77,8 68,4 70,2 76,5 78,8 93,4 96,2 94,2 97,0

Faserholz.........cccccooviiiviniinis 88,23 1114 85,1 76,6 785 85,3 87,9 102,6 105,7 106,9 110,1
Rotbuche ..., 24,47 128,1 102,6 99,0 101,6 1111 1144 138,2 1423 147,0 151,4
Fichte/Tanne ... 63,76 106,4 78,4 68,0 69,7 75,4 77,7 88,9 91,6 91,5 94,2
Brennholz 69,00 117,0 99,9 100,0 102,7 105,2 108,4 117,2 120,7 114,0 117,4
Laub- 55,88 118,7 99,6 100,4 103,2 106,0 109,2 119,9 1235 114,6 118,0
Nadel-... 13,12 110,9 101,3 98,1 100,8 101,6 104,6 105,5 108,7 1115 1148

*) 1958 Bundesgebiet ohne Saarland. — Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 1966/5, S. 330 ff.

x) Die Forstwirtschaftsjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der VierteljahresdurchschnittsmeRzahlen der einzelnen Giite- bzw.
Starkeklassen mit den entsprechenden Vierteljahresumsétzen im Forstwirtschaftsjahr 1962.

a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer. — b) Einschi, pauschalierte Umsatz-(Mehrwert-)steuer.

4. Index der Erzeugerpreise flr Schnittblumen und Topfpflanzen*)

Wirtschaftsjahre 1961/62 bis 1962/63 =100

Durchschnittl)

Produkt wic%i_mg 1967/68 1968/69 1969/70 1970/71
1966/67
a) b) a | Db a) b) a | b
Schnittblumen und Topfpflanzen
INSGESAMY .ovvvvveeereescovnee 100 96,2 85,9 88,1 87,2 91,6 84,6 90,2 90,0 97,2
Schnittblumen.........ccccocecvine 89,11 96,1 84,9 87,1 86,2 90,5 82,8 88,2 88,9 96,0
Treibhausrosen...........co.cu..... 15,16 103,3 91,0 92,7 92,1 96,7 88,6 94,1 97,8 105,6
Freilandrosen..........cccccocvunnnee 0,80 112,6 93,2 94,6 94,9 99,7 87,7 92,9 95,6 103,3
Treibhaustulpen.........c..cc..... 13,16 94,3 88,2 92,3 86,9 91,3 83,5 90,0 92,4 99,8
Treibhausnelken .................. 45,38 93,5 78,4 80,3 79,0 83,0 76,7 81,6 81,2 87,7
Chrysanthemen...........c........ 6,63 94,0 95,0 96,5 103,6 108,8 98,3 104,2 102,1 110,3
Asparagus SPrengeri........... 7,98 99,9 95,7 97,9 99,4 104,4 91,8 97,6 98,3 106,2
Topfpflanzen ... 10,89 97,4 93,9 96,7 95,3 99,9 99,5 106,4 99,1 107,0
Hortensien 117 98,1 105,9 1112 106,5 111,8 113,0 122,1 1154 1246
Cyclamen... 3,34 106,5 100,1 100,8 101,5 106,2 106,2 112,0 107,4 116,0
AZaleeN......cveiirieieiee 4,50 89,7 85,2 89,0 87,3 91,7 91,6 98,6 89,1 96,2
Ficus »decora« ......ccocoeeveeenne 1,88 99,1 96,3 98,9 96,3 1011 98,2 105,3 98,3 106,1

*) Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 1966/2, S. 147 ff.

1) Die Wirtschaftsjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wé&gung der Monatsdurchschnittsmef3zahlen der einzelnen Blumenarten mit den
entsprechenden monatlichen Umsétzen in den Wirtschaftsjahren 1961/62 bis 1962/63.

a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer und ohne Aufwertungsausgleich. — b) Einschi, pauschalierte Umsatz-(Mehrwert-)steuer und ab 1.1. 1970
einschl. Aufwertungsausgleich tGber die Mehrwertsteuer.



